

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 110.
СУББОТА
5
ИЮНЯ
1954 г.

Цена 15 коп.

Сессия Верховного Совета РСФСР.
(1 стр.).
Социалистические обязательства коллективов промышленных предприятий и общественности Центрального района города Сызрани по подготовке школ к новому 1954—1955 учебному году. (1 стр.).
ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: Комсомолу — постоянное внимание парторганизации. (2 стр.).
Экономить во всем — большом и малом. (2 стр.).

ФЕЛЬЕТОН: Мих. Затов. — Рыба за рыбкой... (3 стр.).
С. Яциновский. — К гастролям республиканского драматического театра Мордовской АССР. (3 стр.).
С. Варламов. — Экзамены у железнодорожников. (3 стр.).
В дорожной технической школе. (4 стр.).
Открытие XIII съезда Французской коммунистической партии. (4 стр.).
Забастовка в странах капитала. (4 стр.).

Покончить с недооценкой лекционной пропаганды

ЛЕКЦИОННАЯ пропаганда является важнейшим участком идеологической работы Коммунистической партии. Она призвана оказывать серьезную помощь нашим кадрам самостоятельно изучающим марксистско-ленинскую теорию, вооружать их знанием законов общественного развития. На современном этапе борьбы за коммунизм, когда советский народ осуществляет выработанную партией величественную программу дальнейшего развития экономики и культуры, значительно возрастает роль лекционной пропаганды. В соответствии с указаниями Центрального Комитета Коммунистической партии, партийные организации проводят большую работу по преодолению недостатков, допущенных в партийном просвещении. Нежизненные, неработоспособные кружки распущены. Но вместе с тем возросло количество самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию. Все это предвещает более высокие требования к лекционной работе.

В истекшем учебном году, городская партийная организация накопила некоторый положительный опыт в организации лекционной пропаганды. При библиотеке горкома КПСС силами лекторской группы горкома прочитаны циклы лекций по философии и политической экономии. Эти лекции посещала постоянная аудитория из числа коммунистов, которые действительно интересовались и глубоко изучали эти дисциплины. Несколько улучшилась лекционная работа на гидротурбинном заводе и среди железнодорожников Сызранского узла. За последнее время больше внимания вопросам организации и идейного содержания лекций стал уделять Промышленный райком КПСС.

Однако в целом на этом важнейшем участке идеологической работы имеются серьезные недостатки. Лекторские группы райкомов КПСС работают неудовлетворительно. Размах лекционной пропаганды и идейное содержание читаемых лекций еще не соответствуют требованиям, все возрастающим запросам различных групп наших кадров и трудящихся. Самым серьезным недостатком является то, что до сих пор в этой работе не изжит формализм, а в ряде случаев продол-

жает иметь место недооценка значения лекционной пропаганды. Только этим можно объяснить тот факт, что в Октябрьском районе только за последнее время было сорвано три лекции, а в ряде случаев лекции читаются для 10—15 человек. Как правило, секретари первичных парторганизаций и руководящие работники предприятий района сами на лекциях не присутствуют. Все это остается без внимания со стороны Октябрьского райкома КПСС. Секретарь райкома партии тов. Лапатаев, ведаящий вопросами пропаганды, до сих пор не осуществляет конкретного руководства пропагандой и в ее содержание не вникает. О том, что в Октябрьском районе не уделяется должного внимания лекционной пропаганде свидетельствует тот факт, что на экзаменах по философии в филиале вечернего университета марксизма - ленинизма, которые проходили на днях, не присутствовали ни секретарь райкома тов. Лапатаев, ни заведующая отделом пропаганды и агитации тов. Краснова.

Подобные недостатки в лекционной пропаганде имеют место и в ряде партийных организаций других районов.

Закончился учебный год в сети партийного просвещения. Однако в летний период нельзя допустить свертывания лекционной работы. Наоборот, ее необходимо еще более усилить. Задача партийных организаций заключается в том, чтобы сейчас, готовясь к новому учебному году, использовать летний период для подготовки и подбора новых кадров лекторов, пересмотреть и расширить состав лекторских групп райкомов с тем, чтобы с начала нового учебного года широко развернуть лекционную пропаганду и организовать чтение циклов лекций по истории и теории Коммунистической партии, философии, политической экономии и вопросам текущей политики.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС и лекторская группа горкома должны усилить помощь райкомам КПСС, их лекторским группам в подготовке к новому учебному году и в устранении серьезных недостатков в организации и содержании лекционной работы.

В музее М. И. Калинина

3 июня исполнилась восьмая годовщина со дня смерти одного из виднейших деятелей Коммунистической партии и Советского государства Михаила Ивановича Калинина.

Многолюдно в эти дни в Московском музее М. И. Калинина. С глубоким волнением осматривают трудящиеся первые залы музея, где собраны материалы о юношеских годах жизни М. И. Калинина, начале революционной деятельности Михаила Ивановича

на предприятиях Петрограда, Москвы, Тифлиса и других городов страны.

Музей пополнился почти пятьюдесятью новыми документами, отображающими различные стороны государственной деятельности М. И. Калинина. Советский народ свято хранит память о М. И. Калинине, которого он горячо любил. За последний год в залах музея М. И. Калинина побывало около 100 тысяч трудящихся.

(ТАСС).

Выполнен пятимесячный план

Горняки Кашпирского рудника на два дня раньше срока завершили выполнение плана пяти месяцев по добыче сланца.

Коллектив шахты № 5/6 выполнил пятимесячный план добычи топлива еще 26 мая, коллектив шахты № 1—31 мая.

Социалистические обязательства

коллективов промышленных предприятий и общественности
Центрального района города Сызрани
по подготовке школ к новому 1954—1955 учебному году

В решениях XIX съезда КПСС большое внимание уделено дальнейшему развитию и улучшению постановки дела народного образования. В крупных промышленных центрах, в том числе и в нашем городе, к концу пятой пятилетки должен быть завершён переход от семилетнего образования на всеобщее среднее образование.

Выполняя решения XIX съезда КПСС, мы, депутаты районного Совета депутатов трудящихся и представители промышленных предприятий и организаций Центрального района города берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. До 1 июля провести в районе тщательный учет всех детей школьного возраста, а с 1 по 15 августа организовать его повторную проверку.
2. Во всех школах района создать фонды всеобщего обучения.
3. До 1 июня укомплектовать все школы района учительскими кадрами.
4. До 1 августа закончить капитальный и текущий ремонт всех школьных зданий, классов и кабинетов, благоустроить пришкольные участки.

5. Не позднее 1 июля завезти в школы топливо на весь отопительный сезон.

6. Оказать всемерную помощь школам в оборудовании классов и кабинетов мебелью, учебно-наглядными пособиями. Ремонт и изготовление классной мебели закончить не позднее 1 августа.

7. Обеспечить своевременное и полное финансирование всех мероприятий, связанных с подготовкой школ к новому учебному году.

8. До 1 августа обеспечить полностью топливом на весь отопительный сезон детские сады и детские дома.

9. Привлечь к подготовке школ к новому учебному году всю общественность района, коллективы промышленных предприятий, хозяйственные организации и родителей учащихся.

Окружим школы всенародной заботой, создадим в каждой из них условия для дальнейшего повышения качества учебно-воспитательной работы.

Социалистические обязательства приняты на районном совещании руководителей предприятий и общественных организаций.

Сессия Верховного Совета РСФСР

1 июня на сессии Верховного Совета РСФСР началось обсуждение Государственного бюджета РСФСР на 1954 год и отчета об исполнении Государственного бюджета республики за 1953 год.

Депутат А. П. Волков (Московская область) сообщил, что в колхозах Подмосковья лучше, чем в прошлые годы, используется техника, повысилось качество полевых работ, широко применяются достижения науки и передового опыта. В агротехнику колхозного производства прочно вошел квадратно-гнездовой способ посадки картофеля. Большие работы проведены по расширению парниково-тепличного хозяйства.

Депутат М. И. Захаров (Алтайский край) рассказал о том, как колхозники, работники МТС, совхозов и специалисты сельского хозяйства борются за выполнение заданий партии и правительства по увеличению производства зерна. На первое июня, несмотря на сложные холодные условия, колхозы и совхозы края перевыполнили план сева яровых культур. Задание партии и правительства по увеличению площадей под яровой пшеницей за счет освоения новых земель значительно перевыполнено.

О ходе строительства Куйбышевского гидроузла рассказал депутат И. В. Комзин (Куйбышевская область). На строительстве проложено более 700 километров высоковольтной электросети. Построено 400 километров железных и около 200 километров шоссе и асфальтированных дорог. Сооружено более 300 тысяч квадратных метров жилой площади для строителей. Успешно возводятся основные гидротехнические сооружения. Создана 12-километровая перемычка, ограждающая строитель-

во со стороны Волги. Из котлована будущей гидроэлектростанции вынута более 10 миллионов кубометров земли. В будущем году предстоит смонтировать гидроагрегаты и дать первый ток.

Депутат А. В. Сомов (Чувашская АССР) привел цифры и факты, свидетельствующие о расцвете советской Чувашии. Республика имеет развитую промышленность и оснащена современной техникой сельское хозяйство. Чувашия становится одним из центров текстильной промышленности.

— В проекте бюджета, — подчеркнул министр культуры РСФСР депутат Т. М. Зуева, — нашло яркое отражение забота Советского государства о благе народа. На социально-культурные мероприятия ассигнуется в этом году более 42 миллиардов рублей. Сейчас в РСФСР имеется более 33 тысяч киноустановок и кинотеатров, 70 тысяч массовых библиотек, 65 тысяч районных домов культуры, сельских колхозных клубов и читален.

В прениях выступили также депутаты Н. И. Бобровников (Москва), М. И. Астахов (Тульская область), П. Н. Шербаков (Марийская АССР), В. С. Тотоев (Северо-Осетинская АССР), министр торговли РСФСР И. А. Лукашев и другие. Все ораторы поддержали предложение об утверждении Государственного бюджета РСФСР на 1954 год с поправками Бюджетной комиссии.

На вечернем заседании 2 июня закончилось обсуждение вопроса об утверждении Государственного бюджета РСФСР на 1954 год и отчета об исполнении бюджета за 1953 год.

С заключительным словом выступил министр финансов РСФСР депутат И. И. Фадеев. Он сообщил, что Совет Министров РСФСР

рассмотрел предложенные Бюджетной комиссией поправки к бюджету и принимает их.

После заключительного слова председателя Бюджетной комиссии депутата С. П. Афанасьева Верховный Совет единогласно утверждает Государственный бюджет на 1954 год и отчет об исполнении Государственного бюджета за 1953 год. Бюджет утвержден по доходам в сумме 66.664.732 тысячи рублей и по расходам — в сумме 66.592.093 тысячи рублей с превышением доходов над расходами в 72.639 тысяч рублей. Единогласно принимается Закон «О Государственном бюджете РСФСР на 1954 год».

Затем Верховный Совет утверждает Указы об образовании новых Министерств, о разукрупнении некоторых областей Российской Федерации, «О Государственном флаге РСФСР», «Об отмене Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 2 апреля 1947 года «О внесении изменений в Кодекс законов о браке, семье и опеке РСФСР», утверждаются Указы о назначении заместителем председателя Совета Министров РСФСР Н. Н. Беспалова, о назначении Министрами: промышленности продовольственных товаров — В. Н. Соколова, промышленных товаров широкого потребления — А. И. Рыбакова, совхозов — Т. А. Юркина, лесной промышленности — А. В. Кудрявцева, промышленности мясных и молочных продуктов — Н. И. Смирнова, рыбной промышленности — А. К. Обухова. Принимается постановление об избрании членом Верховного Суда РСФСР Д. С. Титова.

Вопросы порядка дня сессии исчерпаны. Пятая сессия Верховного Совета РСФСР объявляется закрытой.

(ТАСС).

К 150-летию со дня рождения М. И. Глинки

Вся наша страна торжественно отмечает исполнившееся 1 июня 150-летие со дня рождения гениального русского композитора, основоположника русской классической музыки Михаила Ивановича Глинки. Этой дате было посвящено торжественное заседание в Большом театре Союза ССР, организованное Министерством культуры СССР и Союзом советских компо-

зителей СССР. С докладом о жизни и творчестве М. И. Глинки выступил генеральный секретарь Союза советских композиторов СССР тов. Хренников. Затем состоялся концерт из произведений Глинки в исполнении виднейших мастеров искусства.

Знаменательную дату отметили трудящиеся и других городов страны.

В Кабардинском Государственном театре драмы состоялся юбилейный вечер. Лекторий Свердловской филармонии провел в эти дни более 30 лекций-конcertов о творчестве М. И. Глинки.

Вечера и концерты, посвященные 150-летию со дня рождения великого композитора состоялись в Ленинграде, Киеве, Смоленске, Таллине.

(ТАСС).

ЭКОНОМИТЬ ВО ВСЕМ — БОЛЬШОМ И МАЛОМ

Письма рабкоров с ремонтно-механического завода

Сокращать транспортные расходы

Ремонтно-механический завод объединения «Куйбышевнефть» работает рентабельно. Он ежемесячно снижает себестоимость выпускаемой продукции — оборудования для нефтепромыслов. За четыре месяца текущего года, например, она снижена против пламовой на четыре процента.

Однако мы не добились выполнения четырехмесячного плана по накоплениям. Завод недодал государству 45 тысяч рублей. Это говорит о том, что коллектив завода еще слабо ведет борьбу за экономию, недостаточно выявляет и использует внутренние резервы для дальнейшего снижения себестоимости изделий.

Не будем говорить о многочисленных резервах производства, которые еще остаются неиспользованными на заводе, а возьмем только транспортные расходы, которые, кстати сказать, составляют 18,5 процента к стоимости основных материалов.

Металлом, инструментом и материалами наш завод снабжает Сызранская контора «Куйбышевтехснабнефть» (начальник тов. Соловов). Но она не справляется с поставленными перед нею задачами. Контора несвоевременно снабжает предприятие необходимыми материалами и оборудованием, и это тяжело отражается на экономике завода.

Бурильные трубы, бывшие в употреблении и идущие на изготовление вышек и тракторных саней, мы вынуждены из района города Жигулевска доставлять на завод на автомашинах. Одна автомашинка может поднять не более шести труб, что, конечно, не может удовлетворить производство. Между тем каждый рейс автомашины заводу обходится в 500 рублей. Если бы контора «Куйбышевтехснабнефть» организовала доставку труб по железной дороге, то получение их с места разгрузки обходилось бы заводу по меньшей мере в пять раз дешевле.

Или вот еще такой факт расточительства. Для выполнения про-

изводственной программы заводу требуется большое количество кислорода. Контора же «Куйбышевтехснабнефть» из рук вон плохо заботится о своевременном завозе его на свои склады. Поэтому на заводе часто сварщики простаивают. Так, в начале мая газорезчики цеха металлоконструкций из-за отсутствия кислорода простаивали в течение десяти дней, а это привело к срыву производственной программы.

Уклоняясь от ответственности за своевременное снабжение кислородом, контора «Куйбышевтехснабнефть» выдает нам доверенности на его получение непосредственно в Куйбышеве, но не предоставляет заводу транспортных средств для его перевозки. Доставка же кислорода из Куйбышева удорожает его стоимость заводу в шесть с половиной раз. По этой причине завод за год вынужден израсходовать более 100 тысяч рублей, и это тяжелым бременем ложится на себестоимость продукции.

Вызывает крайнее удивление и тот факт, что Сызранская контора «Куйбышевтехснабнефть», не неся никаких транспортных расходов по доставке кислорода, продолжает взимать с завода десятипроцентную наценку со стоимости его. Кислород, необходимый для сварочных работ, мы были вынуждены привозить и из Пензы. Каждый рейс автомашины заводу обошелся в 1329 рублей 80 копеек.

На заводе велики также расходы по междучеховой транспортировке материалов, заготовок и полуфабрикатов. Это вызывается тем, что у нас еще слабо развит внутривзаводской транспорт, механизация трудоемких погрузо-разгрузочных работ. На выполнение их мастерам приходится отрываться квалифицированную рабочую силу, что, в свою очередь, вызывает простой оборудования.

Борьба за сокращение транспортных расходов — насущная задача коллектива нашего завода.

Н. Проломов,
главный бухгалтер завода.

Бережно относиться к инструменту

Механический цех потребляет большое количество инструмента: резцов, фрез, сверл, метчиков и т. д. Бережное отношение к инструменту удлинит срок его службы, а поскольку станочник одним и тем же инструментом обрабатывает большое количество деталей, то тем самым удешевляет стоимость изделий.

У нас хорошо относятся к режущему инструменту, не допускают его поломки, токари тт. Ерастов, Репин, Филимонов, Дмитрий Бочкарев, Самсонов и многие другие станочники. Но, к сожалению, в коллективе цеха еще имеются отдельные рабочие, которые допускают частые поломки инструмента.

Ежемесячно ломает много режущего инструмента токарь тов. Кузин. Недавно из-за небрежного обращения с инструментом он сломал два сверла.

Производственные мастера не анализируют причин поломок инструмента и тем самым потворствуют нерадивым станочникам. Не ведут они и воспитательной работы среди рабочих.

Или вот такой возмутительный факт пренебрежительного отношения к режиму экономии. Как-то я зашел в кузнечный цех, где увидел лежащий на полу центр № 6 к токарному станку. Проверка его показала, что центр

вполне пригоден для работы. Тут же попросил кузнецов обжечь его и потом направился обратно в механический цех. Подошел к тому станку, от которого была эта деталь. У станка стоял токарь тов. Шокуров.

— Это ваш центр? — спросил я его.

— Да, — коротко ответил он.

— Возьмите его и заправьте, — посоветовал я ему, — инструмент ваш нужен будет, когда придется обрабатывать валы для глиношалак.

Он взял центр и тут же кинул его за станок. Спрашивается, разве так надо относиться к народному добру?

10 мая Шокуров сломал пятидюймовое сверло. На замечание рабочих и мастеров о том, что нужно беречь инструмент, он дерзко ответил:

— Я знаю, что делать, и прошу не учить меня.

Механический цех почему-то до сих пор не имеет лимита расходования режущего инструмента, хотя лимиты заведены на всех заводах. Лимит расходования инструмента дисциплинирует не только станочников, но и повышает ответственность мастеров.

С. Нугаев,
мастер инструментального отделения механического цеха.

Рационально используем металл

Одним из условий снижения себестоимости выпускаемой продукции является экономный расход металла. Чем больше сэкономим его, тем дешевле обойдутся изделия, а из сэкономленного материала можно дать дополнительную продукцию.

Наш завод освоил выпуск нового вида изделия для нефтепромыслов — металлическую вышку, которая позволяет в два раза повысить производительность труда бригадам по ремонту подземного оборудования нефтяных скважин. Эти вышки строим из бурильных труб, бывших в употреблении.

Резку бурильных труб раньше производили с помощью газа. При этом получались большие припуски для механической обработки. Да иначе не могло и быть. Если бы не оставлять припуска, то токари не сумели бы торцевать трубы после газорезки. Мы начали думать о том, как бы сэкономить тонны металла, пропадающие зря, и решили производство заготовок с газорезки перевести на механический распил. Для этого непосредственно у склада, куда подвозятся бурильные трубы, установили специальный станок. Это мероприятие позволило сэкономить не менее 500 килограммов металла по каждой вышке. Экономится и заработная плата.

Или вот такой пример. Ограничитель к приспособлению для накатки бурильных труб в первое время мы делали из заготовки диаметром в 45 миллиметров. При обработке каждой такой детали в стружку уходило около полкилограмма металла. По предложению мастера тов. Андреева был сделан специальный штамп, который дал возможность нам изготовить ограничитель из металла диаметром 26 миллиметров. Применение поковки позволило не только сэкономить ценный материал, но и рабочее время, потребное на снятие излишней стружки.

А. Бадаев,
токарь завода.

Бережь рабочее время

Ритмичность в работе цеха металлоконструкций во многом зависит от своевременного снабжения его материалами. Однако отдел технического снабжения завода из рук вон плохо доставляет металл в цех. Это вызывает простой людей, оборудования и в конце концов ведет к штурмовщине.

Чтобы не быть голословным, приведу такой пример. В мае месяце цех металлоконструкций ощущал острый недостаток в металле. Были случаи, когда станки и рабочие простаивали, т. к. не было сырья. Между тем около 40 тонн пятидюймовой листовой стали с 25 апреля по 17 мая пролежало на станции Кашпир. Там же в течение недели оставались невывезенными двухтравные балки № 10.

А где же были работники отдела технического снабжения, почему они не обеспечили своевременный завоз указанных материалов? Дело в том, что работники отдела технического снабжения иногда не знают положения дел в цехах завода и поэтому завозят металл без учета потребностей производства.

Начальнику отдела снабжения тов. Бесфамильному следует критически пересмотреть свою работу и наладить бесперебойный завоз материалов с тем, чтобы обеспечить своевременное выполнение производственной программы заводом.

В. Рябов,
начальник цеха.



Азербайджанская ССР. Имя знатного нефтяника Баку Агасафа Багирова широко известно среди нефтяников страны. В прошлом простой рабочий, он теперь заведует крупным хозяйством — 9-м нефтяным промыслом треста «Лениннефть». Тов. Багиров является новатором производства, систематически внедряет передовые методы эксплуатации нефтяных скважин. Под его руководством коллектив промысла ежегодно перевыполняет план добычи нефти. Успешно завершено задание четырех месяцев этого года. Страна получила сотни тонн сверхпланового горючего. Агасаф Багиров повышает свои знания. Он является студентом заочного отделения Азербайджанского нефтяного института. НА СНИМКЕ: заведующий 9-м нефтепромыслом лауреат Сталинской премии Агасаф Багиров и техники исследовательской группы Зора Марфудина (справа) и Мария Абрамашвили контролируют по приборам работу нефтяной скважины. Фото Ф. Шевцова. (Фотохроника ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Комсомолу — постоянное внимание парторганизации

На нефтеперерабатывающем заводе состоялось открытое партийное собрание, на которое были приглашены члены заводского комитета комсомола, секретари цеховых комсомольских организаций, активисты. На собрании с докладом «О недостатках работы партийной организации по руководству комсомольской организацией завода» выступил заместитель секретаря партбюро завода тов. Лозовский.

Как докладчик, так и выступающие отметили, что комсомольская организация тем успешнее будет выполнять решения XII съезда ВЛКСМ, чем больше внимания будет проявлять к ней заводская партийная организация. Сила комсомола — в партийном руководстве.

К сожалению, партийная организация завода, в частности, партбюро слабо интересуется работой комсомольской организации, не повышают ее роли в коммунистическом воспитании молодежи.

Коммунист тов. Григоров критиковал партбюро за то, что оно самоустранилось от руководства учебной комсомольских кадров, а это привело к их частой сменяемости. Надо кропотливо растить, учить и воспитывать комсомольских работников, поднимать их ответственность за порученное дело.

Секретарь цеховой партийной организации тов. Сухих отметил,

что каждое комсомольское собрание должно являться школой коммунистического воспитания молодежи. На самом же деле комсомольские собрания на заводе проводятся при низкой явке, плохо подготовленными, а иногда даже срываются. Еще хуже организуется выполнение принятых на собраниях решений.

Кандидат в члены КПСС тов. Андреев говорил о том, что в выполнении производственных заданий надо поднять активность комсомольцев и молодежи, развивать их инициативу в социалистическом соревновании. Много еще формализма в работе цеховой комсомольской организации: составляются планы, принимаются решения, но их выполнение не организуется.

Комсомолец тов. Васильев заявил в своем выступлении, что партбюро плохо поступило, не пригласив на партийное собрание комсомольцев, которые могли бы высказать ценные критические замечания и предложения.

Скажу о комсомольцах нашего цеха. Многие из них выходят из комсомольского возраста, но подготовка их в партию не ведется. Не случайно поэтому, что за счет молодежи слабо растет наша заводская партийная организация.

Собрание приняло конкретное решение, направленное на улучшение партийного руководства заводской комсомольской организацией.

ПО МАТЕРИАЛАМ «КРАСНОГО ОКТЯБРЯ»

„За обещаниями не следуют дела“

Корреспонденция тов. Васильева, опубликованная под таким заголовком в газете «Красный Октябрь» 8 мая, правильно вскрывает недостатки в работе клуба имени Коминтерна по оказанию шестифунтовой помощи селу.

В мае агитбригада клуба выезжала в село Губино с концертом, заведующему клубом села Губино

оказана помощь в планировании работы.

Художественная самодеятельность клуба железнодорожников в ближайшие дни выступит перед механизаторами Батрацкой МТС.

А. Солодов,
секретарь райкома КПСС
Октябрьского района.

Неопубликованные письма в действии

Жители, проживающие в Промышленном районе, внесли предложение установить промежуточную остановку автобуса между зданием исполкома райсовета депутатов трудящихся и заводом пищевых концентратов.

Начальник автоколонны № 64 тов. Грачев сообщает, что просьба граждан удовлетворена. С 1 июня введена дополнительная остановка автобуса на улице имени Молотова.

ФЕЛЬЕТОН

Рыбка за рыбкой...

Летнее утро. На берегу реки слышался крик:

— Ташу, братцы! Не толпись... Стойте... ташу!

На поверхности показывается большая налима голова и за нею черное аршинное тело. Налим тяжело ворочает хвостом и старается вырваться.

Шалишь... Дудки, брат. Попался? Ага!...

— Знатный налима! — лепечет Ефим, почесывая под ключицами, — чай, фунтов десять будет...

Герои чеховского рассказа «Налим» как рыболовы были не опытные. На поимку одного налима они затратили много времени и труда, а все же пойманный ими налима вывернулся из рук, упал в воду и — поминай, как звали!

Этот рассказ Чехова часто вспоминали некоторые работники Сызранской базы «Главрыбторга».

— Горе-рыбаки, разве таким способом рыбы наловишь, — говорили они. — Затратили столько труда, а рыбу удержать не смогли. Жаль, что они не дожили до наших дней, а то бы мы их научили, как ловить рыбку...

... Было морозное мартовское утро. На складе Сызранской базы «Главрыбторга» автомашины доставили голландскую сельдь, прибывшую в добротной упаковке. Представители базы старший товаровед Ф. А. Слабов, технорук В. Я. Бочкарев, заведующие складами П. Г. Русин и А. Е. Жорин, пользуясь своим служебным положением и бесконтрольностью, безнаказанно воровали государственную рыбу. И на этот раз жулики решили поживиться за счет государства. Но как взять рыбу из крепко упакованной тары?

На помощь пришли друзья Веретенников, Солдатов и Русин. Они составили фиктивный акт, в котором вес бочки — против фактического показали меньше на 3 килограмма. «Улов» получился солидный. Таким образом, на 384 бочки было списано 1152 килограмма рыбы. Некоторые участники этой своеобразной рыболовной артели при виде такой цифры растерялись. Да и как было не растеряться! Ведь в их личное пользование переходило 12 бочек сельди, которые в кармане не унесешь... Сомнения рассеял технорук Бочкарев.

— У меня в этом имеется многолетний опыт, — заявил он. — Зачем класть в карман сельдку, когда можно положить гроши.

— Если так, то вознаграждений не имеется, — ответили все хором.

— Все же надо быть осторожными, — заметил товаровед

Слабов. — Могут пронюхать о нашем «браконьерстве».

— Волков бояться — в лес не ходить, — шутиливо заметил заведующий складом Русин. — В нашем деле, запомните, важны акты, акты и еще раз акты. Документом, знаете, можно прикрыть любую дыру.

— Акты комиссии юридически правильны, а рыбу все же немедленно надо пускать в переработку. Тогда и концы в воду, — заметил технорук Бочкарев.

В достоверности акта, составленного комиссией, усомнился управляющий Куйбышевской конторой «Главрыбторга» Лебедев. Он сам прибыл в Сызрань, произвел контрольный завес бочек с рыбой и установил, что на 384 бочки недооприходовано 1152 килограмма сельди. Своим приказом тов. Лебедев обязал директора базы тов. Янова оприходовать вышеуказанное количество сельди.

Следовало ожидать, что Янов, получив приказ начальства, встретится, покинет на время свой служебный кабинет, спустится в базу и склады, пресечет жульнические махинации.

Но этого не случилось. Янов оберегал расхитителей государственной собственности.

Пользуясь беспечностью директора Янова, жулики Бочкарев, Слабов и Жорин «подчалили» к себе в тихую завод в качестве рыбобоспальщика заведующего производственным складом Бараса, который принимал ворованную сельдь на склад и реализовал ее через заведующих магазинами №№ 25 и 27 Черемшанцеву и Тарасову. Часть вырученных денег и комиссионное вознаграждение они оставляли себе, а остальную выручку делили между собою Бочкарев, Русин, Жорин и Бараса.

Чтобы создавать излишки рыбы для хищения, «рыболовы» применяли всевозможные методы. На луд рыбы, например, клали два пуда соли. Затаренная рыба с еще не растворившейся солью отпускалась торговым организациям. Излишки же сельди затаривались и отправлялись в склад Бараса, а оттуда через Черемшанцеву и Тарасову продавались.

Так рыбака за рыбкой, бочка за бочкой улетела государственная рыба в руки людей, охочих до ловли ее в мутной водичке. Но думается, что советское правосудие воздаст должное тем, кто строит личное благополучие за государственный счет.

Мих. Загонов.



В парке имени Сталина в этом году устанавливается 13 новых скульптур.

НА СНИМКЕ: скульптура «Оле-ни на водопое».

Фото И. Шурыгина.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Улучшить организацию труда

Наша бригада каменщиков работает на участке тов. Репина строительного треста № 112. Нам предстоит в этом году произвести большой объем работы. В прошлом месяце по плану следовало уложить 750 кубических метров кирпича, фактически же было уложено в стены только 350 кубических метров.

Невыполнение плана вызвано тем, что мы ежедневно подолгу простаиваем, потому что у нас нет кирпича, то отсутствует раствор и электроэнергия.

Нами писались докладные, составлялись акты на простой рабочих, но ни начальник участка тов. Репин, ни инженер тов. Осипович мер к ликвидации простоев не принимают. Мы обращались за помощью в партийную и профсоюзную организации треста, но и там не получили поддержки.

Когда же руководители участка и треста создадут нам широкий фронт работы?

А. Першин,
бригадир каменщиков.
Макаров, Видунов,
члены бригады.

Нехозяйское отношение к саду

Батракекому кирпичному заводу передан сад школы № 28, который очень плохо обрабатывался школой. Перейдя к новому владельцу, он подрезному остается без ухода. Сад весь зарос травой, сушняк не вырезан и не убран, химическая обработка плодовых деревьев от вредителей не производилась.

Сейчас сад требует особого к себе внимания, но дирекция завода почему-то не выделяет людей для работы в нем. Такое отношение к саду может привести к гибели появившейся обильной завязи на вишнях и яблонях.

М. Евсеев.

Нет гончарной посуды

Для пересадки цветов мне понадобились обыкновенные глиняные банки. Я обошел все магазины поселка Батраки, и нигде их не оказалось. Правда, заведующий магазином артелий имени Молотова тов. Жорин заверил, что гончарная посуда скоро поступит. Но с тех пор прошло два месяца, а обещанной посуды в магазинах Октябрьского района все еще нет.

Е. Матвеев.

К гастролям республиканского драматического театра Мордовской АССР

5 июня республиканский театр драмы Мордовской АССР начинает свои гастроли в Сызрани. С чувством большой ответственности и творческого волнения мы готовимся к встрече с новым для нас зрителем.

Республиканский театр драмы Мордовии был организован в сентябре 1930 года и в течение двадцати четырех лет своей творческой жизни стремился к совершенствованию идейно-художественного содержания своей работы, к укреплению творческого состава, к совершенствованию мастерства артистов, режиссеров и художников.

В первые годы становления нашего театра решающее значение в судьбе как русского, так и национального мордовского театрального искусства имело шефство Московского Академического Малого театра и его ведущих мастеров. Этим определяется традиционное стремление нашего коллектива к русской классике, к лучшим произведениям Островского, Гоголя, Горького, Толстого, Тургенева.

В 1949 году театр пополнился группой молодежи, окончившей мордовскую национальную студию при государственном институте театрального искусства.

В настоящее время наш объединенный театр располагает квалифицированным русским и мордовским творческим составом.

Готовясь к гастрольной поездке и намечая репертуарный план, коллектив театра хорошо помнит, что искусство является одним из важнейших участков культурного фронта и его задачи определяются теми общими задачами, которые стоят сейчас перед советской литературой и советским искусством.

Экзамены у железнодорожников

В предприятиях Батракекого железнодорожного узла начались испытания по правилам технической эксплуатации.

... В кабинет экзаменационной комиссии входит составитель поездов тов. Никитин. Члены комиссии выясняют, насколько глубоко освоил тов. Никитин правила технической эксплуатации, инструкции по сигнализации и по движению поездов. На все вопросы тов. Никитин отвечает уверенно, четко. Комиссия, оценивая его знания как отличные, рекомендует выдвинуть его дежурным сортировочной горки.

Сцепщик Виктор Душин аккуратно посещал техническую учебную. Правила технической эксплуатации он сдал также на «отлично». Комиссия присвоила ему звание составителя поездов.

Из 44 работников службы движения 34 сдали экзамены на «хорошо» и «отлично».

На водной станции

Ежедневно вечером и особенно в выходные дни на водной станции морского клуба ДОСААФ бывает многолюдно.

Активисты-общественники из гребно-парусной секции клуба тт. Панфилов, Артемьев, Кузнецов и Толстых, секции морского спорта тт. Мочешников, Жегулев и Мазанов, секции водомоторного спорта тт. Андреев и Плотинов помогли работникам водной станции в ремонте флота и подсебного инвентаря. На Волге еще шел лед, а они с новичками уже устраивали тренировочные выезды на шлюпках.

В мае состоялась массовый сбор членов всех секций клуба, в котором приняло участие около 200

человек. Стремясь осуществить эти задачи, наш театр наметил такой гастрольный репертуар, который отражает современные жизненные события, служит задачам коммунистического воспитания трудящихся.

Мы покажем трудящимся Сызрани следующие пьесы советских драматургов: «Огненный мост», Ромашова, «Таня» Арбузова, «Любовь на рассвете» Галина, «Хребты Саянские» Сартакова, «Стрекоза» Бараташвили, «Ее друзья» Розова, пьесу мордовского драматурга П. Кириллова «Учительница» и повесть Дыховичного и Слободского «Свадебное путешествие».

Из русской классики в репертуар театра включены: «Бесприданница» и «Женитьба Белугина» Островского, «Дворянское гнездо» Тургенева.

Западноевропейская классика в репертуаре представлена пьесами «Эмилия Галотти» Лессинга, «Овод» Войнич, «Анжелло» В. Гюго и «Девушка с кувшином» Лопе де Вега.

За время пребывания на гастролех в Сызрани театр намечает провести встречи со зрителем для обсуждения работы театра.

5 июня одновременно начинаются гастроли Сызранского драматического театра в столице Мордовской АССР в г. Саранске.

Гастроли в Сызрани мы воспринимаем как творческий отчет и надеемся, что внимательное и критическое отношение сызранцев к нашим спектаклям поможет дальнейшему идейному и творческому росту театра.

С. Ящиковский,
главный режиссер театра,
заслуженный артист
Удмуртской АССР.

В паровозном депо экзамены сдало около ста человек. Большинство из них обнаружило глубокие знания правил технической эксплуатации.

Молодой помощник машиниста Юрий Хлебников без отрыва от производства заканчивает седьмой класс школы рабочей молодежи, не забывает он и повышать свои технические знания. На экзаменах по правилам технической эксплуатации он получил отличную оценку. Отличники техникумы козегары тт. Назимкин, Старостин и Сулягин сдали испытания на помощника машиниста.

В помощь железнодорожникам, сдающим экзамены, на предприятиях организованы консультации по вопросам эксплуатации, сигнализации и движения.

С. Варламов.

Члены первичных организаций ДОСААФ и члены морского клуба повели занятия по гребно-парусному, морскому и водомоторному спорту. Были сделаны заседания на шлюпках, во время которых работники водной станции тт. Ревякин и Козырев познакомили участников сбора с техникой морского спорта.

Недавно был организован однодневный поход на шлюпке в село Яковьевку, Приволжского района. Члены гребно-парусной секции прошли на шлюпке 25 километров в установленное время. Тренировочный поход является подготовкой к походам на большие дистанции.

М. Иванов.

На Кашпирском руднике

Новые кадры горняков

При учебно-курсовом комбинате рудоуправления организованы курсы по подготовке машинистов электровозов, на которых занимаются 35 человек.

Будущие водители подземных поездов изучают основы электротехники, материальную часть, проходят производственную практику. Отлично осваивают вторую профессиональную кондукторы шахты № 1 тт. Колесова, Старостина, слесарь той же шахты тов. Сактаров и другие.

Кроме того, ведутся занятия по техминимуму с работниками телефонной станции.

Пятимесячный план подготовки новых кадров учебно-курсовым комбинатом выполнен на 135 процентов.

127.370 рублей на приобретение санаторных путевок

Райком профсоюза угольщиков в текущем году выделил 127.370 рублей на приобретение курортных и санаторных путевок и в дома отдыха. За истекшие пять месяцев на курортах и в санаториях побывали 40 шахтеров, в домах отдыха — 39.

Навалоотбойщик шахты № 1 тов. Пролыгин отдыхал на курорте в

Крыму, разнорабочая строительного управления тов. Тимофеева — в Эссентуках, токарь механической мастерской шахты № 1 тов. Стручков — в сочинском санатории «Донбасс», телефонистка тов. Александрова — в Кисловодске, взрывник тов. Антипов — на курорте в Сергиевске, Куйбышевской области.

Сбережено 14 вагонов сланца

В породе, выдаваемой с участков шахт на-гора, остаются куски сланца, которые вместе с породой шли в отвал и там сгорали. В целях выборки их, на шахте № 5/6 построены специальные породные бункеры, транспортная галерея и террикон.

Это мероприятие позволило коллективу шахты за месяц дополнительно дать стране 14 железнодорожных вагонов сланца.

Открыт пионерский лагерь

Первого июня состоялось открытие пионерского лагеря для детей шахтеров. Отремонтированы здания, дополнительно приобретено инвентаря и посуды на 25 тысяч рублей.

90 путевок выделено для детей работников сельского хозяйства Куйбышевской области.

За лето в пионерском лагере проведут свой отдых 450 детей.

ОТКРЫТИЕ XIII СЪЕЗДА ФРАНЦУЗСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

ПАРИЖ, 3 июня. (ТАСС). Сегодня в Иври на Сене, рабочем пригороде Парижа, открылся XIII съезд Французской коммунистической партии. На съезде присутствуют 960 делегатов, представляющих департаментские федерации партии. На съезде присутствуют гости от коммунистических партий Англии, Бельгии, Дании, Западной Германии, Норвегии, Австрии, Аргентины, Швеции, Израиля и других стран.

На повестке дня съезда стоят следующие вопросы:

1. Отчетный доклад о деятельности Центрального Комитета Французской коммунистической партии.

2. Проблемы организационной работы партии.

3. Компартия и молодежь.

4. Выборы Центрального Комитета и Комиссии финансового контроля.

Делегаты избрали президиум съезда в составе: Мориса Тореза, Жака Дюкло, Марселя Кашена, Фредерика Жюлио-Кюри, Лорана Казанова, Бенуа Фрагона и других видных деятелей Французской коммунистической партии и рабочего движения Франции.

После избрания политической, организационной, молодежной и мандатной комиссий с докладом по первому пункту повестки дня выступил Жак Дюкло.

Встречи в Женеве представителей двух командований

ЖЕНЕВА, 3 июня. (Спец. корр. ТАСС). Как стало известно, 2 июня здесь состоялась первая встреча представителей двух командований. Делегацию представителей Верховного командования Демократической Республики Вьетнам возглавляет заместитель Национальной обороны ДРВ, член делегации ДРВ на Женевском совещании Та Куанг Бю; делегация французского командования воз-

главляется бригадным генералом Дельтей.

Сегодня указанные представители двух командований собрались на свое второе заседание.

Эти встречи представителей двух командований в Женеве (равно, как и такие же встречи на месте) были предусмотрены соглашением, достигнутым 29 мая на заседании девяти делегаций обсуждающих вопрос о восстановлении мира в Индо-Китае.

Пребывание советских военных моряков в Албании

ТИРАНА, 3 июня. (ТАСС). Здесь проходят торжества в честь моряков отряда советских военных кораблей, прибывших в Албанию с визитом дружбы.

Председатель Совета Министров Народной Республики Албании Энвер Ходжа панес визит адмиралу Горшкову. Вместе с Энвером Ходжа на крейсер «Адмирал Нахимов» прибыли председатель Президиума Народного собрания Ход-

жи Леши, члены Политбюро ЦК Албанской партии труда.

Для встречи Энвера Ходжа был выстроен почетный караул.

Адмирал Горшков дал обед в честь Председателя Совета Министров Народной Республики Албании Энвера Ходжа. Адмирал Горшков и Энвер Ходжа обменялись речами и провозгласили здравницу в честь нерушимой дружбы советского и албанского народов.

Английские солдаты, находящиеся в зоне Суэцкого канала требуют возвращения на родину

КАИР, 3 июня. (ТАСС). Египетская печать сообщает о росте недовольства среди английских оккупационных войск, находящихся в зоне Суэцкого канала. Все большее число солдат требует возвращения на родину. Часто сообщается о волнениях среди солдат.

Английский военный суд приговорил пятерых солдат—выходцев с острова Маврикия—к двум месяцам каторжных работ каждого.

Эти солдаты требовали возвращения на родину и в знак протеста отказались выполнять распоряжения командиров.

Группа солдат в английском лагере Тель-эль-Кебир отказалась повиноваться командирам, требуя немедленного возвращения на родину. Возвращения на родину потребовали также солдаты парашютных частей.

Забастовки рабочих в странах капитала

ЯПОНИЯ

Рабочие металлургических предприятий крупнейших монополистических компаний «Мицубиси», «Мицубиси», «Сумитомо» и ряда других объявили забастовки в знак протеста против отказа администрации предприятий этих компаний удовлетворить требование рабочих о повышении заработной платы.

ИТАЛИЯ

В Италии проходят забастовки трудящихся промышленности и сельского хозяйства, борющихся за повышение заработной платы и улучшение условий труда.

Забастовки, в частности, состоялись на металлургическом заводе в Модене, на машиностроительном заводе в Турине, машиностроительном заводе в Нови-Лигуре, на текстильном предприятии в Вальдано.

В девяти провинциях Северной Италии состоялись забастовки батраков. В провинциях Феррара и Падуа в результате четырехдневной забастовки батраков помещики были вынуждены уступить, согласившись повысить заработную плату батракам.

ГОНДУРАС

В Гондурасе продолжается, начавшаяся 30 апреля, забастовка 25 тысяч рабочих банановых плантаций, принадлежащих американской компании.

(ТАСС).

ПРОТИВ ДОГОВОРА О ЕВРОПЕЙСКОЙ АРМИИ

ГОЛЛАНДИЯ

В Гааге состоялся митинг, организованный гаагским комитетом сторонников мира по случаю окончания «месячника борьбы против возрождения германского милитаризма». На митинге выступил священник Гуго ван Дален, который призвал к объединению всех патристических сил в борьбе против договора о «европейской армии» и перевооружения Западной Германии. Он высказался также за запрещение оружия массового уничтожения.

После митинга состоялась демонстрация, участники которой несли лозунги и плакаты, призывающие к борьбе за мир.

ФРАНЦИЯ

Комиссия по иностранным делам собрания французского союза 14 голосами против пяти высказалась против ратификации договора о создании «Европейского оборонительного сообщества».

(ТАСС).

ФУТБОЛ

Интересная встреча



Позавчера на стадионе «Нефтяник» состоялась товарищеская встреча сызранских футболистов («Нефтяник») с куйбышевской командой «Крылья Советов».

Первая половина игры закончилась со счетом 2:0 в пользу гостей.

Во второй половине игры сызранцы, получив в свои ворота еще один мяч, сумели сквитать один гол. Игра закончилась, таким образом, победой куйбышевцев со счетом 3:1.

НА СНИМКЕ: момент игры у ворот сызранцев.

Фото И. Шургина.

В дорожной технической школе

Новые кадры

Дорожная техническая школа станции Батраки за время своего существования подготовила сотни дорожных мастеров, бригадиров пути, мотористов передвижных электростанций. Недавно учебу в школе закончили более 50 мотористов передвижных электростанций и дорожных мастеров.

С первого июня начинается производственная практика четырех учебных групп бригадиров пути и двух трупп дорожных мастеров. Все они будут работать на дистанциях, откуда прибыли учиться.

Пополнение учебных пособий

Школа пополнилась новыми учебными пособиями. Их куплено на 18 тысяч рублей. Много учебных пособий получено по курсу искусственных сооружений. Среди них модели каменных и двух железобетонных мостов, ряжевая опора с ледорезом. Для геодезических работ приобретен теодолит-тахеометр.

Учебной литературой пополняется и техническая библиотека школы.

Любители театрального искусства

В школе организован драматический кружок. В нем активное участие принимают т.т. Попов, Блинова, Курушин и другие.

В красном уголке школы с успехом прошли постановки одноактных пьес «Счастье надо беречь», «Анютины глазки», «Приемный день», «Маша» и другие.

Сейчас драмкружок взялся за более серьезную работу—готовит постановку пьесы А. Островского «Бедность не порок». Декорации к ней пишет учащийся группы дорожных мастеров тов. Макин.

Помощь колхозу

В период посадки фруктовых деревьев в саду сельхозартеля имени Маленкова коллектив школы принял участие в работах и помог колхозу посадить 1200 фруктовых деревьев.

Редактор В. И. Парамошкин.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»
«ДЕТИ ПАРТИЗАНА»
«Звезда»

Днем:
«ПОДВИГ РАЗВЕДЧИКА»

Вечером:
«АННА НА ШЕЕ»
«Родина»
«ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ»

Ресторану ст. Сызрань 1-я требуются на постоянную работу лоточники на торговые тележки, по продаже мороженого и прохладительных напитков, а также грузчики на автомашину.

Обращаться по адресу: станция Сызрань 1-я, жел. дор. дом № 14. Контора ресторана. Отдел кадров. 2—1.

Требуются на постоянную и временную работу нормировщик, столяры, станочники по дереву, рамщики на пилораму и разнорабочие.
Обращаться: улица Рабочая, 54, к тов. Никитину. 3—1.

СЫЗРАНСКОЕ ШКОЛЬНОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет прием

учащихся на 1 отделение учителей и старших пионервожатых, в специальные группы школьного отделения

Срок обучения на отделении учителей и старших пионервожатых 4 года. Отделение готовит учителей начальных классов и старших пионервожатых.

В спецгруппах срок обучения 2 года. Окончившие их получают квалификацию учителя начальных классов.

Желающие поступить в училище подают на имя директора заявление и автобиографию; свидетельство об окончании семи классов (лица, поступающие на 1 курс); аттестат зрелости (лица, поступающие в спецгруппы); метрическую выписку; справку с местожительства; справку о состоянии здоровья; три фотокарточки.

Срок подачи заявлений до 1 августа.

Приемные экзамены с 1 по 10 августа.

Поступающие на 1 курс держат экзамены: по русскому языку—письменно (диктаут); русскому языку и литературному чтению—устно; математике—письменно и устно; Конституции СССР—устно.

Освобождаются от экзаменов: лица, окончившие семь классов с похвальной грамотой, и десять классов с золотой и серебряной медалью, независимо от года окончания школы; окончившие среднюю школу в 1952, 1953, 1954 годах.

Стипендией обеспечиваются: а) лица, принятые в спецгруппы без экзаменов и имеющие в аттестатах зрелости отметки не ниже «4» по русскому языку и алгебре.

б) Учащиеся, окончившие 7 классов с похвальной грамотой.

в) Выдержавшие приемные экзамены на «5» и «4».

Общежития педучилища не имеет; иногородним выплачиваются квартирные.

Адрес педучилища: Сызрань, Советская, 34.

Дирекция.

Сызранскому Автотрактороремонтному заводу объединения «Куйбышевнефть» требуются на постоянную работу автослесари и токари.
Оплата сдельная.
Справиться: Сызрань, за проездом ст. Сызрань II-я. (2—1)

СМК-1 «Средволговодстрой» на постоянную работу требуются: штукатуры, маляры, трактористы, техник-геодезист.
Обращаться по адресу: Куйбышевская область, Приволжский район, с. Приволжье, СМК-1.

Сызранскому педагогическому институту требуются комнаты для студентов-заочников с 1 июля по 1 августа.
С предложением обращаться к дирекции пединститута (Советская, 45). (1—1).

Сызранский лесоторговый склад имеет в продаже: лес круглый хвойный и мягколистный, шпальную вырезку, горбыль деловой, штахетник и дрань штукатурную.

Отпуск производится со складов, расположенных в г. Сызрани, Жареный бугор, и пристань Батраки—лесоперевалочная база Сызранского лесоторгового склада.

3—1

Бахтимирова Хатима Абдрамировна, проживающая в поселке Кашпиррудник, Красноуральская улица, дом 11, кв. 11, возбуждает дело о расторжении брака с Бахтимировым Мирза Илагевичем, проживающим, Ульяновская область, Кулаткинский район, с. Старая Кулатка.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде Старо-Кулаткинского района, Ульяновской области.